WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNO-LOGICZNY

NOWY DLA KLAS V-VI
SWIAT ETAP | (SZKOLNY)
e 10 STYCZNIA 2023
IMIE | NAZWISKO:
NAZWA SZKOLY:

CZESC PIERWSZA - SUDOKU

Zadanie 1. [0-7pkt]
Znajdz brakujace liczby w trzeciej kolumnie diagramu.
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CZESC DRUGA - ZADANIA JEDNOKROTNEGO WYBORU

Zadanie 2. [0-1pkt]
Liczba 182 jest najmniejsza wspolna wielokrotnoscia liczb:

A. 162118 B. 10824 C. 81i12 D. 36i27

Zadanie 3. [0-1pkt]
Wynik dziatania 20% + 23; zaokraglony do czesci setnych wynosi:

A. 4421 B. 44,22 C. 44,214 D. 44,215
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IMIE | NAZWISKO: KLASA:

NAZWA SZKOtY:

Tygodniowy pomiar temperatur

Zadanie 4. [0-1pkt]

Basia wykonywata pomiary temperatury codziennie o tej
samej porze przez 7 kolejnych dni. Wyniki przedstawione
zostaty w formie wykresu.

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie
jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.
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Roznica miedzy najwyzsza a najnizsza temperaturg wynosi 6°C.

o
n

Srednia arytmetyczna temperatur przedstawiona na wykresie jest wyzsza niz —1°C.

o
n

Zadanie 5. [0-1pkt]
Potproste AC i BC oraz odcinek AB utworzyty trojkat ABC (tak jak
na rysunku).

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych
literami A i B oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

x ma miare A/B. A. 51° B. 53°

Trojkat ABC jest C/D. C. roznoboczny D. réwnoramienny

CZESC TRZECIA - ZADANIA OTWARTE

Zadanie 6. [0-2pkt]

Pole prostokata stanowi E powierzchni trapezu prostokatnego o podstawach dtugosci 713

oraz ramionach dtugosci 4,5 i 7,5. Oblicz pole tego prostokata.
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IMIE | NAZWISKO: KLASA:

NAZWA SZKOtY:

Zadanie 7. [0-3pkt]
Kierowca przejechat samochodem dostawczym trase dtugosci 180 km ze $rednig predkoscia
15?. 0 ktorej godzinie dotart na miejsce, jesli wyruszyt o godzinie 4:55? Zapisz obliczenia.

Zadanie 8. [0-4pkt]
Marzena pakuje prezent. Pudetko, ktore przygotowata jest
prostopadtoscianem.

a) Jaka co najmniej dtugos¢é musi mie¢ wstazka, ktora
nalezy zapakowac prezent w sposob pokazany
na rysunku? Na kokardke dolicz 40 cm.

b) Jaka jest objeto$¢ tego pudetka? Wynik podaj w dm?.
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